

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS

Адреса: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Address: Cor. Fritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

PIK VIII. Ч. 19 (762). СУБОТА, 13. ЛЮТОГО 1926. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, FEBRUARY 13th, 1926. No. 19 (762). VOL. VIII.

КИД БОРНС ЗАСУДЖЕНИЙ ЄЩЕ НА РІК І 4 МІСЯЦІ ВЯЗНИЦІ.

Молодому майнеру Ренерсові, який був пострілений поліцією під час страйку, присуджено заплатити 25 доларів кари.

КЕЛГАРІ, Алта. — Тут закінчилася розправа проти молодого майнера Л. Ренерса, який був пострілений поліцією під час страйку минулого літа. Суддя МекКарти признав його винним за пікетування майни і присудив йому заплатити 25 доларів кари.

На розправі проведено одне засідання, в якій були діри від куль з задні ані одні діри з переду.

Двох інших майнерів засуджено на рік в'язниці, однак виконання присуду отставлено в завішено. Один з засуджених є 15-літній хлопчик Мик-

ласкіс. Закінчилася також розправа проти Кіда Борнса за напад на Бравнела. Головний суддя Симонос признав Борнса винним і засудив його на один рік в'язниці і на виплату 250 доларів кари, або на дальших чотири місяці в'язниці.

Цю кару Кид Борнс має відбутись тоді, коли відсидить два роки в'язниці, що йому попередньо було присуджено.

Проти засудів Кіда Борнса й Сесила Териса внесено апелі. Борнса випущено за бейлом в сумі \$7,000, а Териса — за бейлом в сумі \$1,000.

ПЛЯНУВАВ УБИТИ ПОЛІЦІАЯ І ЗАСТРІЛИВ СВОГО СПІЛЬНИКА.

Двоє невідомих людей хотіли відплатитися поліцаєві Карові, який під час страйку в Дромгелер ранів вистрілом страйкуючого майнера.

ЛЕТБРИДЖ, Алта, 11. лютого. — Двоє невідомих людей прийшли лий під дим провінціального поліцає Кара і одні з них пішов запукати в двері, а другий остварив брані. Коли поліцає отворив двері, прибувший спитав за доктором. Рівночасно він посигнув руку під ковт.

Поліцаєві стало це підозрілим і він схопив чоловіка за руки і вони почали боркатися. Другий чоловік, що стояв на брамі, дав два вистріли, оче-

видно з наміром убити поліцає, однак замість поцілити в нього, він вистрелив у свого товариша і вбив його на місці. Убийник втік в автомобілі.

Поліцає Кар повинен служити в Дромгелер під час майнерського страйку минулого року і ранів вистрілом страйкуючого майнера.

Убитий мав окол 20 років і був майнером. При ньому не було ніяких паперів або речей, по яких можна було б довідатися, як він називається.

ЖАК САДУЛЬ РОСПРАВИВСЯ З НАПАСНИКОМ АДВОКАТОМ.

ПАРИЖ, 11. лютого. — Жак Садуль, якому привернено недавно адвокатські права після ревізії його засуду за зраду під час війни, зазначив вчора свій поворот до паризького суду тим, що вдарив молодого адвоката Гюльсучі, який пригрозив йому околком: "Зрадник!"

Тепер між обома відбувся поєдинок.

Гюльсучі є воєнним ветераном і "кавалером почесного легиону" (військова відзнака у Франції).

Адвокатська палата завлякла справою обох адвокатів.

Капітан Жак Садуль був вій-

ськовим аташе при французькій амбасаді в Петрограді під час великої війни. Коли вбухла більшовицька революція і буржуазні закордонні дипломати повтікали з Росії, Садуль остварив в Росії і працював з більшовиками для справи революції. За той час у Франції засуджено його позаочно на кару смерті, однак коли він повернувся до Парижа, процес проти нього відбувся наново і його остварочно увільнено.

Як виказує новинка, капітан Садуль є по фаху адвокатом і адвокатська палата прийняла його назад в свої лави.

ЗАЖАДАЛИ РЕЗИГНАЦІЇ ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО КОНТРОЛЬОРА.

ГАЛФАКС, Нова Скошія, 9. лютого. — Провінціальної власті оновістили, що в наслідок незалежної контролю, яку перевела монреальська за хукова фірма в публичних рахунках Нової Скошії, зажадали резигнації провінціального контролера В. Г. Стода.

Независима контрола публичних рахунків в Новій Скошії требає дальше і звіт з неї буде предложений в провінціальному парламенті.

Дотепер контролю викрила брак грошей в кількох департаментах, в наслідок чого трох малих урядників засуджено за крадіж найбільше на два роки в'язниці. Крім них засуджено ще одного малого урядника, однак виконання засуду остварено в завішено, так як він звернувся всі гроші. Справа иншого малого урядника находитесь тепер в суді.

АМНЕСТІЯ ДЛЯ ПОЛІТИЧНИХ ВЯЗНІВ.

СОФІЯ, Болгарія, 7. лютого. — Болгарський парламент прийняв вчора законопроект про амністію політичних в'язнів. Амністія обійме 6,325 засуджених.

Амністією будуть обняті три категорії політичних в'язнів: учасники комуністичного повстання в Тераово у вересні 1922 року, учасники комуністично-селянських заворушень в грудні 1922 року й учасники комуністичного повстання у вересні 1923 року.

Амністія не буде відноситися до учасників останніх комуністичних заворушень і тих осіб, що були арештовані й засуджені в зв'язку з вибухом бомби в софійській катедрі.

Уряд Ляпчева пояснює це тим, що комуністична небезпека ще не проминула.

ВИНАХІД РАДЯНСЬКОГО ПРОФЕСОРА.

ЛЕНІНГРАД, 8. лютого. — Професор А. Н. Бойка, член магнетичної обсерваторії, винайшов апарат, який при допомозі сильних гарячих лучів може нищити аероплани й балюни, як вони летять у воздуху.

Лучі з того апарату можуть досягти віддалі 25 миль і по дорозі втрачають лише третину своєї первісної сили. Кажуть, що лучі радянського професора є досконаліші від лучів англійського винахідника Метюса, які названо "діавольськими".

ПАРЛЯМЕНТ УХВАЛИВ ПОПРАВКУ КОМУНІСТІВ.

ПАРИЖ, 11. лютого. — Французькі комуністичні послы віднесли в парламенті побіду, коли переперли свою поправку під час фінансової дебати.

Внесена ними поправка звільняє малих фермерів від податку, який є наложений на зиски з рільництва.

Поправка комуністів була прийнята 416 голосами проти 109, хоч проти неї були уряд і фінансова комісія.

В 1925 році американські залізничні компанії мали чистого зиску 1,136,973,447 доларів. В 1924 році той зиск вивносив 986,744,996 доларів.

ПРОПОЗИЦІЯ ЩОДО СПІЛЬНОЇ НАУКОВОЇ ПРАЦІ.

ЛЕНІНГРАД, 8. лютого. — Перший раз від часу революції Академія Наук одержала пропозицію від американського соціалістичного товариства щодо спільної наукової праці.

В своїому листі товариство вказує на необхідність найтіснішого зв'язку з Радянським Союзом і завляє, що на наукових конгресах, скликаних в Європі й Америці, повинні брати участь представники всіх без винятку країн.

ВУГІЛЛЯ З НІМЕЧЧИНИ І ВАЛІ В АМЕРИЦІ.

НЬО ЙОРК, 11. лютого. — В Нью Йорку палать твердим вугіллям з Німеччини і Валі. На підставі заключених контрактів мається ще спроводити 250 тисяч тон того вугілля.

ШВЕЦІЯ І ФІНЛЯНДІЯ ПІДПИСАЛИ УГОДУ.

ШТОКГОЛЬМ, Швеція, 3-го лютого. — Швеція і Фінляндія підписали вчора угоду про примусовий мировий суд у всіх спірних питаннях між обома державами. Цєю угодою вони поставили війну поза законом.

Подібну угоду підписали недавно Норвегія і Данія.

ПОТВЕРДИЛИ УГОДИ ЩОДО СПЛАТИ ДОВГІВ.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 11. лютого. — Палата послів ратифікувала бельгійсько-американську угоду в справі сплати довгів, який винна Бельгія Злученим Державам.

РИМ, 11. лютого. — Сенат одобрив угоду з британським урядом в справі сплатування довгу, який винна Італія Великій Британії.

ЗАСУД 29 УРЯДНИКІВ У ЛЕНІНГРАДІ.

ЛЕНІНГРАД, 10. лютого. — Вчора засуджено 29 урядників державного тросту скупченої продукції товарів за крадіж державних фондів та инші провини. Вони зістали засуджені на в'язницю від одного до 10 років.

НАСЕЛЕННЯ ТОРОНТА.

ТОРОНТО, 11. лютого. — Населення Торонта зі всіма його передмістями обчислюють на 670,945 осіб.

РЕКОМЕНДУЮТЬ УРЯДОВІ, ЩОБ ЗАКУПИВ ВУГЛЕВІ КОПАЛЬНІ.

Комісія, що розслідувала британську вуглеву індустрію, завляєється проти знизки платні і збільшення годин праці.

ЛОНДОН, 10. лютого. — Вуглева комісія, яка розслідувала вуглеву індустрію і викичила вже свій звіт, рекомендує, щоб уряд закупив всі копальні у Великій Британії і сам завдавав ними.

Комісія виказує, що перетранши копальні на державну власність буде корисне як для суспільности, так і для самої вуглевої індустрії.

З другої знову сторони, комісія не вірить у зменшення платні, ані в збільшення годин праці під землею.

Комісія дальше рекомендує замкнути всі майни, які не оплачують себе, та наново прийняти до праці робітників у тих майнах, що приносять зиски.

Вона не предкадає плану на після 1. травня, коли виходить субсидія для власників копальні, але пропонує дешо змінити субсидію, поки уряд не перебере її не аерорганізує цілої вуглевої індустрії.

КОНФЕРЕНЦІЯ ЗАКОРДОННИХ МІНІСТРІВ МАЛОЇ АНТАНТИ.

Представники Чехословаччини, Югославії й Румунії підготувляють дорогу до заключення угоди.

ВІДЕНЬ, 11. лютого. — В місті Темешварі, що належало перше до Угорщини а тепер є під пануванням Румунії, розпочалася вчора конференція закордонних міністрів Чехословаччини, Югославії й Румунії, яка має підготувити дорогу до заключення гарантійної угоди між балканськими і центральні-європейськими державами.

В конференції беруть участь: від Чехословаччини — Бенеш, від Югославії — Нічич, від Румунії — Дука.

Першою точкою на денев-

ному порядку є справа монархістичного заговору на Угорщині і підроблення 30 мільярдів франків, а головню становище малої антанти в Женеві, коли Франція предкадає угорську аферу перед Лігу Націй.

Другою точкою є становище малої антанти супроти вступлення Німеччини до Ліги Націй. Третьою точкою є справа одержання позичок для Чехословаччини, Югославії й Румунії зі Злучених Держав та економічне змінення центральної Європи і Балкану.

ПЕРШОЮ ТОЧКОЮ НА ДЕНЕВНОМУ ДОРІ ПАРУ МИЛЬ ВІД СТАЦІЇ ВОІНА ВИБУХЛА ЗІ СТРАШИМ ГУКОМ У ХВИЛІ, КОЛИ ДИКТОР МАВ ВСІДАТИ НА ПОТІГ ДО МАДРИДУ.

Депеша каже, що ці замах на життя Прімо де Рівери приписують синдикалістам і каталініським елементам напередодні процесу проти мнимих заговорників, що плінували вишадити тунель, через який мав переїхати королівський потяг до Барцельони минулого року.

ЧЕХІЯ ВИЗНАЄ ВНЕВДОВЗІ С.Р.С.Р.

ПРАГА, 8. лютого. — З урядових кругів повідомляють, що визнання Радянського Союзу за Чехословаччиною буде в недалогому часі довершено фактом.

Справа визнання С.Р.С.Р. була предметом дискусії на кількох засіданнях кабінету і буде предложена на одному з найбільших засідань парламенту.

Чехословацькі промисловці вже від довшого часу напірають на уряд, щоб він прискорив визнання Радянського Союзу, аби можна було навязати правильні торговельні зносини між обома країнами.

НІМЕЧЧИНА ВСТУПАЄ ДО ЛІГИ НАЦІЙ.

ЖЕНЕВА, 11. лютого. — Німеччина формально звернулася до Ліги Націй, щоб її прийняли в члени Ліги. Апликацію за підписом міністра закордонних справ Штретзмана доручив німецький генеральний консуль в Женеві, Ашман.

Спеціальна комісія збору Ліки, яка правдоподібно збереться 8. березня, мусить перше

всього вирішити, чи Німеччина має намір виконувати всі свої міжнародні зобов'язання.

В Женеві панує одностушний погляд, що комісія владить рішення, що Німеччина винюняє всі свої зобов'язання. Не думают, щоб повстали які трудності з пририманням Німеччини до Ліги Націй.

БУДУТЬ ПРОДОВЖАТИ БУДОВУ ЗАЛІЗНИЦІ ДО ГОДСОН БЕЙ.

Помимо запросин премера Кінга, прогресивні послы не хочуть утворити коаліції з лібералами.

ОТТАВА, 11. лютого. — Уряд зажадає в цьому році від парламенту ухвалення значної суми на докінчення Годсон-Бейської залізниці.

Ця сума буде вносити не менше як один мільон доларів і не більше як два мільони доларів. Уважуют, що всяка сума повиче одного мільона доларів буде вистарчаючою, щоб на добре посунути працю протгом сьогорічного сезону.

Між лібералами і прогресістами відбуваються конференції в справі бюджету на 1926 рік. Прогресісти домагаються зменшення пла на деякі господарські зняряди.

Помимо повторюваних запросин премера Кінга, прогресивна група відмовляється утворити коаліційне міністерство і номінувати двох послів на становища міністрів.

Кажуть, що від часу свого повороту з Принс Алберт, премер Кінг відновив переговори з Форком в справі утворення коаліції. Справу обговорювано на нараді прогресістів і рішено не творити коаліції з урядом, принайменше під теперішній час.

ПРОТЕСТ ПРОТИ ЗАСУДЖЕННЯ АЛБЕРТІЙСЬКИХ МАЙНЕРІВ.

Торонтоський "Воркер", офіціальный орган Комуністичної Партії Канади, у виданню з 13. лютого містить слідуочу резолюцію, протестуючу проти засуду албертійських майнерів:

"Постановлено, що ми, горожани Дромгелер, зібрани на масовому мітингу, найрішучіше протестуємо проти засудження на в'язницю Луїса МекДоналда (Кіда Борнса) і Сесила Териса, а також проти суспендованих засудів, виданих для дромгелерських робітників, обвинувачених за пікетування.

Ми завляємо, як горожани, що засудження Луїса МекДоналда на три роки і чотири місяці в'язниці, а Сесила Териса на шість місяців в'язниці — не є згідне з британською справедливістю з огляду на факт, що вони не були суджені перед ладою присяглих; тому ми, горожани, домагаємося, щоб вище згадані засуджені були безумисно звільнені.

Дж. Фолфорд, секретар відділу Канадійської Оборончої Ліги в Дромгелері.

РОБІТНИЧА ГАЗЕТА ДАЛІ ВИХОДИТЬ.

Торонтоський "Воркер" повідомляє, що "Меритайм Лейбор Гералд", боевий орган майнерів в Новій Скошії, буде знову виходити.

"Гералд" не виходив через останніх девять місяців, в наслідок того, що невідома рука спалила його редакцію й друкарню. Було це під час майнерського страйку в Новій Скошії минулого року.

Цей часині завжди оборонив завзято справу майнерів і через те дуже наразив був проти себе високих урядників "Бритіш Емпайр Стіл Корпорейшен".

ЗАСУД ЗА ОГРАБЛЕННЯ ПОЧТОВОГО УРЯДУ.

МУС ДЖО, Саск., 11. лютого. — Суддя МекДоналд засудив Джеймса Дж. Джонса за ограблення поштового уряду в Мус Джо на п'ять років в'язниці в Принс Алберт. Рабунок був поповнений 1. грудня 1924 року.

Редактором "Меритайм Лейбор Гералд", коли згоріло його приміщення, був тов. Джим МекЛаклен, відомий комуніст і провідник новоскошіських майнерів.

"UKRAINIAN LABOR NEWS"

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: J 1465

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

ЛІГА НАЦІЙ, МУССОЛІНІ І ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНІ СПРАВИ.

ЛІГА НАЦІЙ В КОМПРОМУ.

Коли говориться про Женеву, то від цих розуміється Лігу Націй. Женева сама по собі лише звичайне швейцарське місто.

Політичної ролі в міжнародному значінню Швейцарія не грає. До війни, головню за часів царату, вона була прибутищем для російських революціонерів і для політичних революційних вигнанців різних країн Європи.

Ось в цій Швейцарії, серед цих "квіту" міжнародної контрреволюційної еміграції, найшла собі притулок "незаконнонародженна" дитина Муссоліні — Ліга Націй.

МУССОЛІНІ ГАВКАЄ.

Як тільки преса перестане писати про Муссоліні, то він зараз-же примуде якийсь вибрик і таки заставить світ говорити про себе.

Соб-то він своєю промовою перед представниками фашизму "вибив Німеччині й Австрії очі і всі зуби" за те, що Німеччина протестує проти утисків урядом Муссоліні тирольських Німців.

Чи-ж досяг бажаного ефекту Муссоліні? Так, досяг. Вся преса заговорила про його вибрик, заговорили дипломати, а навіть Ліга Націй.

Німеччина каже щось на мотив: "Жабо, скачеш на похиле дерево. Почекай, розірву мотуз Доса, яким звязано мені руки й ноги, то я з тебе макарони видашу".

ЛІГА НАЦІЙ І "НАЦІОНАЛІЗАЦІЯ" ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНИХ СПРАВ.

Кожна країна має свій уряд вибраний "народом і для народу", що керує її внутрішніми справами.

До війни цими справами не було кому керувати, тому не було з ними ладу й порядку. Після війни американський президент Вільсон ввів Лігу Націй, якій Злучені Держави виступили.

Так от-ж Ліга Націй тепер доглядає тих "інтернаціональних справ". Дуже розумно доглядає. Як поспраше ще так з рік-два, то ніяких інтернаціональних справ і на світі не лишиться.

Робить вона це в такий спосіб: нафта, скажемо, є справою інтернаціональною, якщо її джерела знаходяться в Мозулі.

А нафта дуже потрібна англійським капіталістам. Ліга Націй тоді, не довго думавши, переїздить з Женеви до Льюкарно і заявляє: Мозуль належить до Іраку, а не до Туреччини; Ірак належить до Англії.

Те саме зробила Ліга Націй з Сирією. Віддала її Франції. Тепер Французи розстрілюють Друзів, руйнують Дамаск, вішають на його ліхтарних стовпах сирійських повстанців.

Бють Французи з Еспаніями Ріфів? Нічого не зробите! Вони бють їх внутрі їх власної країни, отже це внутрішня справа і Ліга Націй тут ні при чому.

Читачи ці рідки, хтось може подумати, що це насмішка, сатира. Ні, про це виразно говорить с'м секретаріат Ліги Націй з приводу останнього вибрику Муссоліні на адресу Австрії і Німеччини.

Читачи ці рідки, хтось може подумати, що це насмішка, сатира. Ні, про це виразно говорить с'м секретаріат Ліги Націй з приводу останнього вибрику Муссоліні на адресу Австрії і Німеччини.

внутрішня справа Італії. В промові Муссоліні також нема нічого такого, крім секретаріату, що порушувало-б принципи Ліги Націй.

Ясно як на долоні. Спитаєте, для чого-ж існує ще Ліга Націй? Для того, що на світі є ще одні інтернаціональні (з капіталістичної точки погляду) питання, яке вимагає свого вирішення.

Але скорше Ліга Націй зломить свою голову, чим вирішить це питання в бажаному капіталістам дусі.

ПАРЛЯМЕНТАРНА СИТУАЦІЯ В ОТТАВІ.

Парляментарна ситуація в Оттаві дає нам багато лекцій про капіталістичну диктатуру.

Кожна партія грає політичну гру, не беручи під увагу інтересів робітничого класу. Всі вони маневрують, щоб використати політичне становище для своїх власних цілей.

Ліберали — старануться всіма силами забезпечити собі піддержку з боку прогресивної партії. Щоб це досягнути, вони обіцяли в тронній промові скорше укінчання Годсон-Бейської заляпанці та згадали про зворот природних багатств Альберти.

З другої сторони консерватисти грають в ту саму гру. Нагле домагання цієї групи капіталістичних політикерів, щоб обговорити в парламенті відносини в Новій Шкотії, не було викликає підкукування до робітничого класу.

Того самого роду є поставлення "независимого" кандидата проти МакКензі Кінга при доповненні виборів в Пріне Альберт, Саск. Це є лише кроком, щоб спінити поворот прем'єра до парламенту і ослабити сили лібералів.

Прогресисти не мають рішучого проводу. Вони також маневрують, щоб використати позитивного положення, і ведуть торги з провідниками історичних капіталістичних партій.

І в той час, коли політики всіх партій бавляться в цю-то-бабку, дієні правителі займають правильний. Монреальські та ньюорські банкіри посувають вперед свої власні плани.

Оттавський парламент є чудовим прикладом, як працює капіталістична демократія. Він повинен переконати збідованих і заморгоджованих фермерів, що парламент є заслоною, яка закриває дійсний залізний кулак капіталістичної диктатури.

ТОВАРИСЬКА ДИСЦИПЛІНА І КАРНІСТЬ В ОРГАНІЗАЦІЇ.

На семуому З'їзді ТУРФДім порушено справу про заведення стрісної дисципліни у нашій організації.

Але нехай буде. Це справа грошева, то й опір до цієї справи може бути до певної міри простимий.

Таку резолюцію треба лише привітати. Це дуже добра ухваля і пожадана. Жаль лише, що приходить про це справу говорити на кожнім з'їзді.

В розділі "Права й обов'язки членів" на стр. 16, в 41 параграфі статута ТУРФДім, говориться: "Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства".

Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства.

Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства.

Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства.

Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства.

Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства.

Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства.

Кожний член обов'язаний точно сповняти свої членські обов'язки, піддержувати статута, регуляменту і рішень З'їзду та підчинятися дисципліні Товариства.

заці може бути лише витвором самого членства. Значить — товариська дисципліна. А такий товариський дисципліні будуть підчинятися всі члени лише тоді, коли вони перше все-розуміють, що таке товариство, які користі воно дає робітництву.

Часом член має якусь палку дискусію з другим членом, навіть не підчас зборів, а прихвацим. Результат з того такий, що один із тих членів вже не приходить. Коли його запитують, чому він не приходить до організації, то він скаржиться, що його вигнали. А то ніхто не виганяв, лише другий член не погодився з його "аргументом"!

Та як-би воно не було, але ми в цій році таки мусимо поставити свою організацію на правильний та непохитий шлях.

Та як-би воно не було, але ми в цій році таки мусимо поставити свою організацію на правильний та непохитий шлях.

Та як-би воно не було, але ми в цій році таки мусимо поставити свою організацію на правильний та непохитий шлях.

Та як-би воно не було, але ми в цій році таки мусимо поставити свою організацію на правильний та непохитий шлях.

Та як-би воно не було, але ми в цій році таки мусимо поставити свою організацію на правильний та непохитий шлях.

ЕЛЕКТРОФІКАЦІЯ -- ЖИВИЙ ПАМ'ЯТНИК ЛЕНІНОВІ.

Робітники Радсоюзу святкували велику перемогу на економічній фронті з відкриттям шатуринської державної електростанції.

Перемога тим більше цінна, що вона репрезентує собою виконання частини плану електростанції Радсоюзу, розробленого Леніном.

Ця станція є однією з кращих в Європі по своїй будові і обладнанню. Шатуринська електростанція зуживає на паливо торф, якого, після брахунків, вистаричти на сто літ.

Шатуринська станція має велике значіння для Москви, де індустрія стало розвивається. Московські електростанції тепер перевергнуті. Шатуринська станція значно вквітніє цей титан.

Тепер на новій станції працює дві турбіни в силі по 16,000 Кв. кожна. Коло серця цього року буде встановлена ще одна турбіна.

Побудування станції коштувало 28,400,000 рублів.

Обладнання станції святковане як подію всесоюзного значіння. Між учасниками свята були представники юній, кореспонденти "Красноярської" преси, представники місцевої влади і тисячі робітників і селян з доколических сіл.

Тов. П. Г. Смідович, член президії ЦВК Союзу РСР, промовляв від імені Радуряду. "Тринадцять чи навіть 20 років тому назад", говорив товариш Смідович, "вчені і техніки не уявляли за можливе здійснити ушовсь подібного, як шатуринська електростанція, що організує працю мільйонів працівників як міста так і села."

Товариш Крижановський, від імені держплану Радсоюзу висловив признання будівничим станції.

"Я певний, сказав промовець, що нинішнє велике святкування не є тільки нашим, але працюючих цілого світа. Ми перживаємо велику добу: цій світ переконається, що справа Леніна стоїть твердо від тоді, як робітничий клас доказав свою здатність побудувати таку сильну станцію, як шатуринська."

Тов. Джекוב виступив з привітанням від Комінтерну і Французької Компартії.

"Ніхто не знайде опіку тріумфального відкриття шатуринської електростанції в буржуазній пресі. Буржуазна преса лиш балакає про недостатність робітничого класу Радсоюзу. Але комуністична преса розкаже робітництву Заходу про нинішнє святкування", за-

живий між іншим тов. Джекоб. На бенкеті, який відбувся після промови, в якій він вказав, що будова шатуринської електростанції була розпочата на другий день після Жовтневої революції, і що вона є здійсненням плану Володимира Леніна.

Промова французького амбасадора М. Ербетте, була перенята повним признанням для великої праці.

"Велика індустріальна думка", сказав він, "з'явилась здійсненна тут між лісами і озерами. Форма палива, яка до недавня була цілком не ужиточна і якої навіть не оплачувалось перевозити на більшу відстань, тепер використовується тут на місці. Ви одержите електричної енергії в протягу одного року вартості 4,000,000 рублів, зуживаючи менше як 20,000,000 пудів палива, яке ціле століття лежало невикористане в мочарах. Ви одержите не тільки місто і фабрики, але ми знаємо, що однією з ваших найголовніших думок є обслужити села цією електричною енергією. Ця праця електростанції сел буде зреліня, що мені довелось бути живим свідком одного з цих збудувань тут."

"Мені бажалося-би тільки підкреслити одну з особливостей цієї станції, що надає її певний рід символічного значіння. Станцію названо іменем Леніна, а Ленін — нерміруше сонце, що живе в серцях людства. Життя Леніна, його велетенська енергія скеровувались в бік поліпшення життя, в бік економічного і культурного визволення селянства і завдяки цій станції, це велике ім'я Леніна в недалекому майбутньому рознесе, за допомогою світла, світлового в селянські хати і перетворить темряву в яснє світло."

М. З. Москва, 26. січня 1926.

ЖЕРТВА ОХРАНКИ.

По дорозі з Гродна до Варшави вбито, ніби при спробі убити, комуніста Гардинського, колишнього керівника даніцької організації компартії.

3 ЩОДЕННОГО ЖИТТЯ.

ХТО ЦЕМУ ВИНЕН?

Секретар рівня рахунки, підраховував та числя гроші. Голова відзначив точку в програмі, записав щось на папері і глянув на числену публіку.

— Нові справ. Хто має що сказати до нових справ? — Я роблю внесок, аби слідуєчій невіді скликати пропагандовий митинг, відділу Робітничого Запомогового Товариства.

— Піддержую. — Хто ще має що сказати до цієї справи? — Я.

— Що ви маєте сказати? — Ви хочете устроювати митинг та притягати більше членів до нашого товариства. Ви добре не постуєте! Нема правди! Я..

— Це не до речі! — У вас всьо не до речі, коли йде справа про справедливість!

— Що-ж ви хочете сказати? — питає ще раз голова. — А ви ніби не знаєте? — А якже-ж я можу знати, що ви хочете сказати та чим ви невдоволені?

— Знаєте ви дуже добре!... — Та вже говоріть! — кричали члени.

— Як я був хорий через п'ять тижнів, то мені не дали запомоги! — А ви повідомили про це кого?

— А то нащо повідомити? Ви повинні самі знати! — Кожний хорий член має повідомити заря про свою хворобу, або опікунів хорих. Інакше ніхто не може знати, чи хто з членів хорий, чи здоровий.

— Також лікаря треба заслати, аби узяв, чи член хорий, чи ні, — додав хтось з членів.

— Несправедливо, нема правди і те все! — Товариш голова! — перервав секретар. — Над чим ви тут розводитеся?

— Та треба його вислухати! — додавав хтось з членів. — Може справді йому заподібно несправедливість! — додав другий.

— Хай вже раз виговориться! — Хай говоріть!

— Але-ж товариші! Вислухайте перше мене, — просив перше секретар. — Всі втихли.

— Цей чоловік, — говорив зована по цілому світі, але радянський уряд може уважати себе одним з перших ініціаторів".

Турецький міністер земельних справ, Сабрі Бей, заявив: "Сьогодні це один незабутній доказ долучився до моїх глибоких вражень про культурний і економічний поступ нашою Радсоюзу, які я одержав під час короткого мого перебування тут."

"В Туреччині ми дивимось на здобутки великої Жовтневої революції з зачудованням і любовю, і я непомірно радий, що мені довелось бути живим свідком одного з цих збудувань тут."

"Мені бажалося-би тільки підкреслити одну з особливостей цієї станції, що надає її певний рід символічного значіння. Станцію названо іменем Леніна, а Ленін — нерміруше сонце, що живе в серцях людства. Життя Леніна, його велетенська енергія скеровувались в бік поліпшення життя, в бік економічного і культурного визволення селянства і завдяки цій станції, це велике ім'я Леніна в недалекому майбутньому рознесе, за допомогою світла, світлового в селянські хати і перетворить темряву в яснє світло."

М. З. Москва, 26. січня 1926.

ЖЕРТВА ОХРАНКИ. По дорозі з Гродна до Варшави вбито, ніби при спробі убити, комуніста Гардинського, колишнього керівника даніцької організації компартії.

ЖЕРТВА ОХРАНКИ. По дорозі з Гродна до Варшави вбито, ніби при спробі убити, комуніста Гардинського, колишнього керівника даніцької організації компартії.

ЖЕРТВА ОХРАНКИ. По дорозі з Гродна до Варшави вбито, ніби при спробі убити, комуніста Гардинського, колишнього керівника даніцької організації компартії.

ЖЕРТВА ОХРАНКИ. По дорозі з Гродна до Варшави вбито, ніби при спробі убити, комуніста Гардинського, колишнього керівника даніцької організації компартії.

ЖЕРТВА ОХРАНКИ. По дорозі з Гродна до Варшави вбито, ніби при спробі убити, комуніста Гардинського, колишнього керівника даніцької організації компартії.

ЖЕРТВА ОХРАНКИ. По дорозі з Гродна до Варшави вбито, ніби при спробі убити, комуніста Гардинського, колишнього керівника даніцької організації компартії.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

ДВОЛИЧНИЙ МАНЯК.

Вест Форт Виг'ен, Онт.

Завється, що нема на світі поганішої творині в людських подобию, як дволичний та ще й той, що перше вложе в потім вазу. Але в наших часах воно несе брід і тому не дивно, що в нашій Вест Форті такій чудак з'явився, якому імя — Чайка.

Приймав він минулого року з Галичини і за той короткий час заробив він чимало політично-патриотичних ідей, що аж глибоко задурили йому голову. Коли дитина починає шкільну школу, то Чайка стояв у буфеті і ще лаявся буфетником, що та така дитина по короткій вулиці сказав, що вона "їмби схожа на польський тми" і з тим пішов до патріотичного табору і вважався там, як накинута на немилу їм організацію.

Цікаво би ще знати як цей дволичник розуміє Польків, які є членами в Укр. Роб. Домі і кириють між укр. робітництвом і як кириють? Правда, є в нашій організації товариші, батькам яких накинено дитинство колись в Галичині. Значить, вони по релігійній обряді латинники, але по походженню Українці. (А хоч би й Польки, то що? Раз вони свідомі робітники, стоять в робітничих організаціях і боряться разом з нами проти гнету — вони наші товариші! — Замітка складача.)

Приміром, коли-б вдалося шахтарській Польщі задержати український народ в Галичині під своєю кормигою яку дескут літ і заціпенити його коли би тоді ще жили такі волюни як Чайка, то вони-би звали той народ Польками а не Українцями.

Цікава об'єктивно-патриотична філософія. Давши в свою долоню на людина піти то стіє в обороні погубити борців Мельничука і Шеремети, але люде, котрі дійсно стали в обороні українців, зарпестували і опрочували північні напади на них. А недавно перед тим сам оповідав про цих борців що іншого. Навіть до такої глибокої хвальковатості дійшов, що говорив перед людьми, що він сам був провідником дванадцяти.

А знову недавно вихвалявся перед зібраними в "Прогресі", що він чекав в селі Поточиськах на дванадцятку, щоб з нею зустрітися та на жаль, дванадцятка пішла іншою дорогою і він лишився. Оттакє верзе це створиня.

Чайка, як "політичний мученик", хвалив сам прозав себе багато хвалився боротьбою за визволення галицьких селян та робітників та з таким запалом оповідав, що забувся і мовав дурниці.

Та мабуть він на це мало зважав, бо з гордою міною додавав: — "Багато думки та згадує мене з прихильністю". Так, так! І я скажу, що згадує, але з прокльонами згадує.

Бо ще два роки до приїзду офіцера в Канаду, один емігрант приїхав до Вест Форту з Галичини (він є в Ф. В.) та розказував, що якийсь Чайка зі сестрою є в Галичині, перед котрим всі села дрожать.

А чи це також була боротьба за визволення працуючих, коли він (Чайка) зі своєю сестрою стояв в Городенській повіті (це було по розпад Австрії), коли білі жовіри вертали з фронту і латинки з італійського полону і на його розказ жовіри його сестри обирали їх до сорочок. Взагалі багато оповідають про цего "героя" його односельчане та пишуть в листах з дому сюди до знайомих. А він тут вде з себе "мученика". Так, він є мучеником напевно, бо другі чужі факти, які потвердять ті, що більше його знають.

М. Луців.

СЛОВА ПЕРЕХОДЯТЬ В ДІА.

Трансконда, Ман.

Місяць лютий є проголошений місяцем праці для здобуття нових членів і членкинь до однієї української робітничо-запозомової організації в Канаді — Робітничого Запозомового Товариства. Про це досягши домовленості також й на другій конвенції Р.З.Т. яка відбулася в дні 29 і 30 січня ц. р. Делегати та делегатки приїхали одні дружини, що вміщують ширю до праці над зміцненням нашої запозомової організації — Р.З.Т. Поки що ми не можемо говорити про другі місцевості, але у нас в Трансконді членство відділу Р.З.Т. починає зростати. Словом переходять в діла.

В неділю, 31 січня ц. р., відбулися річні збори відділу Р.З.Т. на яких делегат на другу конвенцію Р.З.Т. здав звіт. З позов членів були присутні й не-члени, які лизьмо прислухувалися звітові делегата. Звітом були всі вдоволені та похваляли дуже важкі рішення другої конвенції Р.З.Т. На тих самих зборах вислали шістьох нових членів, то зараз числять 38 добровільних членів і членкинь.

Про дальші ухвали на річних зборах відділу Р.З.Т. я не буду розписуватись, бо думаю, що про секретар подась точний звіт. Скажу лише те, що багато українських робітників і робітниць в Трансконді не належать до відділу Р.З.Т., хоча всі приносять, що Р.З.Т. є дуже корисною організацією. Та саме призначив маюлажне, Хвалюба сорочки не дасть. Призначити, похвалити, що Р.З.Т. є добре і корисне, не вистарчає. Треба ставати його членом, членкинею і працювати для цего корисного Товариства.

Товариші і Товаришкы Трансконді! Чи задумалися ви коли над своєю власною долею? Чи забезпечена ваша родина на випадок слабости або каліцтва? Думайте спуситися на ласку людей? Дуже добре думає, коли надіється на ласку людей, але по старійшому перше все вступити і бути з цими людьми же тоді, коли ви зародити та можете заробити на своє життя. Старайтесь вкалати свою маленьку частину до великого колективного шпіхара, бо лише тоді, коли будете вкладати свою маленьку частинку до великого колективу, ви будете забезпечені великою громою робітничої діли на помі, якої колись потребуєте.

До цего не потрібно багато говорити. Сама назва організації говорить за себе. Тому неогатуйтеся, а вступайте до Р.З.Т. ще сьогодні, бо завтра може бути за пізно!

Колі бажаєте вступити до Р.З.Т. то зайдіть ввечером до Українського Робітничого Дому в Трансконді й жадайте аплікати. Ви щі дістанете.

Негайте часу, бо нас не жде.

Вступайте до відділу Р.З.Т. в Трансконді!

Вступайте масово!

Говоріть про це всім!

Всі робітники і робітницки до Р.З.Т. Хай живе Робітничє Запозомово Товариство в Канаді!

Робітник.

ЗВІТ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ.

Торонто, Онт.

Звіт українського відділу Комуністичної Парції Канади в Торонто за цілий 1925 рік представляється так: заряд відділу відбув 20 своїх регулярних засідань, 22 відділових зборів і 2 пропагандових мітінгів. Відділ був репрезентований двома делегатами в Ц.М.К. і трома делегатами в Л.Р.П.А., мав кольтортера, індустріального диш-ректора, просвітнього інструктора і двоє інструкторів у відділах інших братніх організацій.

Відділ відбув 26 зборів, в котрих читано книжки: "Теорія історичного матеріалізму", "Політична економія" і "Наука Ленінова про партію" та дискусувалі ці книжки. На ці лекції ухажали члени й інших робітничих організацій. Після партійних зборів відбувалися лекції по індустріальному питанню.

Відділ брав активну участь в протестаційних демонстраціях проти висилання військ до Нової Скошії. Протестаційна кампанія провадилася протягом двох тижнів. Заходом відділу відбувся інтернаціональний протестаційний мітінг проти польсько-шарквального терору на Західній Україні і в Польщі.

Відділ брав участь в домінальних виборах, розповсюджував бюлетені і летючки, котрі були видані Ц.М.К. К.П.К., а також брав активну участь в "торонтоських міських виборах", в котрих члени К.П.К. кандидували до міської ради, збирали виборчий фонд, розповсюджували бюлетені, летючки і т. п.

Відділ брав участь в колективному хата від хати грошей на помі страйкучим майнером в Новій Скошії і зібрав \$174.77, брав участь в першотравневій демонстрації. Заходом відділу було устроєно кампаню несення поміччї збирання передлату та пресового фонду для "Воркера", а також брав найактивнішу участь в травневій і листопадній кампаніях в користь української робітничо-фармерської преси.

Відділ передплатує річні комуністичні часописи. Відділ брав участь в інтернаціональному святкованню концерт-мітінгами 54 річчій Паризької Комуні, паміти Леніна, Карла Лібкнехта і Розі Люксембург, 8 річчій Жовтневої Революції. Заходом відділу відсвятковано 64 річчій смерті Тараса Шевченка, річчій смерті борців Мельничука, Шеремети і Цепка. Для українських робітників відділ устроїв концерт-мітінг в паміть смерті Леніна.

Відділ є членом Канадської Парції Праці. А найголовніше є те, що члени відділу беруть активну участь в допомогі відділові ТУРФДім в збиранні грошей на буюво Українського Робітничого Дому. Ця справа є найважливішою і найкращішою серед робітничих організацій в Торонто. Відділ відграв двоє представств, устроїв два пікніки і чотири забави на організаційний фонд, а крім того відділ допомагає переведенню річних підприємств в братніх робітничих організаціях, а також брав участь в пікніку, котрий був заряджений Ц.М.К. Відділ постійно розповсюджує літературу і пресу як: "Укр. Роб. Вісти", орган Ком. Парції Канади "Воркер", "Укр. Шко. Вісти", "Сміх і Правду", "Новий Мир", і "Робітничу Трибуну". Відділ відсвяткував міжнародний день преси.

Звіт кольтортера виявив, що за 1925 рік спродано книжок вартости \$285.50, часописів спродано за \$168.75, а також за літературу і пресу \$454.25. Рухомі доходи: 430.10

Остатє в касі: \$415

Фінансовий звіт:

Еммонтон, Алта.

Звіт українського відділу К.П.К. в Еммонтоні за цілий 1925 рік представляється так: заряд відділу відбув 24 регулярних засідань, 32 бізнесових мітінгів, 9 спільних мітінгів з англійським відділом. Відділ був репрезентований трома делегатами в Ц.М.К., як також трома делегатами в К.П.П. Мав просвітнього інструктора. Відділ відсвяткував концерт-мітінгом 54 річчій Паризької Комуні, на котрій заряджено колекту на помі страйкучим майнером 26 дистрикту в Новій Скошії. Колекти зібрано понерх \$50.00, відсвяткував паміть Леніна, Лібкнехта і Розі Люксембург, 8 річчій Жовтневої Революції, брав участь в святкованню річчій смерті борців Мельничука, Шеремети і Цепка.

Відділ став брав участь в збиранню фонду на "Воркера", "У.Р.В.", передатинків на "Воркера" придав 25, так само передплатував часописи з Радської України: харківські "Вісти" і "Пролетарську Правду", брав участь в домінальних виборах, як також і в міських.

Відділ відбув 34 лекції, в котрих читано "Короткий виклад політичної економія" і "Азбуку комунізму", брав участь в пікніку, котрий був заряджений Ц.М.К., як також устроїв 2 пікніки самостійно. Відділ брав участь в святкованню міжнародного дня робітничої преси, продавав гузники Леніна і Лібкнехта, дохід віддавав на "Воркера".

Фінансовий звіт:

Приходи:	
Січень	\$89.45
Лютий	23.50
Березень	19.50
Квітень	15.00
Травень	43.50
Червень	123.56
Липень	29.50
Серпень	126.99
Вересень	23.50
Жовтень	19.90
Листопад	28.80
Грудень	5.25
Разом	\$548.45
Рухомі доходи:	
Січень	\$52.79
Лютий	41.29
Березень	21.65
Квітень	15.25
Травень	30.07
Червень	89.81
Липень	162.29
Серпень	2.35
Вересень	16.74
Жовтень	7.61
Листопад	92.55
Грудень	—
Разом	\$532.40
Повторення:	
Приходи	\$548.45
Рухомі	\$32.40
Остатє в касі	\$16.05

Звіт потвердила контрольна комісія: О. Шидловський, голова, П. Лутчак, секр.

НАУКОВА НОВИНА!

Вийшов з друку однієї робітничо-фармерської найбільш науковий в Канаді перекрасно

ІЛЮСТРОВАННИЙ КАЛЕНДАР "НОВИЙ СВІТ"

НА 1926 РІК

Такого календаря як цей робітничий й фармерський ще не читали. Календар "Нового Світа" є нове, зладжене зі споміни славних людей і найважливіших в історії боротьби народних мас з ворогами поступу і волі. Містить найновіші дослідя еволюційної науки; як первісного чоловіка; походження людських рас; астрономію; закон всесвітнього тління; матеріалістичне розуміння історії; Іван Франко: його життя і смерті; польсько-літвицька неволя в Польщі і на українських землях; науковий статті; розвідки, пісні і поезії та багато іншого цінного наукового матеріалу. А все те дуже гарно і цікаво ілюстроване. Календар "Новий Світ" — це лектор для робітників і робітниць та фармерських громад. Хто баче його мати і читати, той збудує собі широке знання і буде знати, що через цілі мільони літ ділає на світ, що діє тепер і як має здобути собі краще життя і волю на землі.

Ця 35 ш. стінний календар в сторінці

На кожних 5 (1.75) один даром; на кожних 25 (8.75) вісім даром; кожних 50 примірників \$13.25.

ДЛЯ ВИГОДИ ЧИТАЧІВ.

Великий календар "ВІПЕРЕД" і "НОВИЙ СВІТ" разом в зниженій ціні коштують тільки 75 ш.; на кожних 5 календарів "Вперед" або "Новий Світ" один календар, або книжок на таку суму даром.

Підземне царство, з 65 ілюстр. 50ш.
Нарис передісторичних подій, з 30 ілюстрацій 40ш.
Ілюстрована робітничая читанка 35ш.
Що є в біблій і Християнство перед Христом 30ш.
Розвиток людства, з 4 ілюстр. 25ш.
Робітничая читанка часть І і ІІ 25ш.
Жінка і соціальне питання 10ш.
7 ш. ілюстр. "Доброї Новини" 70ш.

Хто пришле \$2.95, той дістане всі книжки і обидва календарі разом вартости \$3.70.

Не зовольтайтеся а пишніть на адресу:

NOWYJ SWIT
Box 1092, Montreal, Que.

МАЮ на продаж нову хату і в добрих положеннях. Ціна уміркована. По більшій інформації в справі купити зацікавуйтеся на пошту адресу: Lewko Mykutyuk, 1329 Manitoba Ave.

НАДЗВИЧАЙНО СМІШНА КОМЕДІЯ!

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКІЙ ГУРТОК ПРИ УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

відіграє

В СУБОТУ, ДНЯ 13. ЛЮТОГО 1926 Р.

В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

дуже смішну комедію Т. Колесниченка в 4-ох діях п. н.:

ПЕРЕПОЛОХ

Це комедія про таких собі дурноватих міщан, що дуже панями хотіли-б бути, тільки грошей кат має. Це комедія про двох панів Петрів з борідками, племінників мільонера і про романтичну панночку, що любить того Петра, котрий має багате наслідство, але віддається за Петра голодранця, бо забула, котрий з них має наслідство. Одним словом комедія на чотири дії, то-ж не омнініть нагоди її побачити, бо буде жалувати. Грається вона в Вінніпегу перший раз.

ПОЧАТОК РІВНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНА ТИКЕТІВ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

Тикети набувайте завчасу: щодня в буфеті Укр. Роб. Дому, а вечорами і в день представлення при касі.

УКРАЇНСЬКА РОБІТНИЧА ДІТОЧА ШКОЛА ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ

устроює

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 14. ЛЮТОГО 1926 Р.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

ПРОГРАМА БАГАТА І ГАРНА. В КОНЦЕРТІ ВІЗЬМЕ УЧАСТЬ ТАКОЖ М. ГРУПА МАНДОЛІНІСТОК.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

ДО ВСІХ УКР. ЧЛЕНІВ КОМ. ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

Повідомляється всіх українських партійних членів, як з шапових груп так і українського відділу, що в неділю, 14-го лютого відбудуться в головній квартирі, на 446 Селкірк Евіню, спільні збори всіх українських партійних членів, на які кожний член повинен обовязково прийти. Є важні справи до обговорення і присутність кожного члена є конечна. Початок зборів точно в годині 10. Укр. Агітпропом.

ДО ЧЛЕНІВ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ В ВІННІПЕГУ.

Цим подається до відома всім членам відділу ТУРФДім в Вінніпегу, що річні збори відбудуться в неділю 14, лютого 1926 в годі 1.30 пополудні.

Всі члени місцевого відділу повинні взяти як найактивнішу участь в зборах.

Є багато справ до пологдження на зборах, звіт делегата сегомо з'їзду ТУРФДім, звіт старого заряду за минулий рік, вибір заряду на слідуєчий рік, видавання членських книжечок на 1926 рік і інші справи. Приходіть точно на час.

Заряд.

МАЮ НА ПРОДАЖ стор в дуже доброму положенню.

ПРОШУЮ Олексу Фінка, походити з повіту Сянтин, Галичина. В 1923 р. перебував в Вінніпегу. Пошукує його тітка по батькові. Хто знає про него, або він сам хай зголошиться на пошту адресу: Anna Lutywiniuk, 1315 Drouillard Rd. Ford, Ont.

МАЮ НА ПРОДАЖ в Іст Селкірк, Ман.

дуже гарний дім (катедра) і ставню. Оба будинки побудовані з каменю. Один акер землі на огородину. Помпа коло хати. До почти, школи і читальні 5 мінут ходу. Продам тано і на легкі сплати. Інтересований хай зголошиться на адресу: Alex Stay, Burnside, Man.

ПОШУКУЮ Николу Вигурку, з повіту Кіпман, Буковина.

Він перебував 1921 р. в Вінніпегу і відтам виїхав коло Каліфорнії. Маю для него дуже важну старокрему справу. Хто дасть мені його адресу, дістану від мене \$5.00 нагорода. W. Meheruk, Donning, Alta.

ПОШУКЕМО учителя до робітничої діточої школи у Вест Торонто.

Крім навчання в школі, він має би управляти Драматичногуртком і сповняти обовязки управителя в Укр. Роб. Домі. Платня після умови. Зголошуватися на адресу: Branch U.L.F.T.A., 281 Royce Ave., Toronto 2, Ont.

Т. Колесниченко, актор і автор багатьох драм та комедій, вступив до Державного Театру ім. Заньковецької в Катеринославі.

Пого дуже смішну комедію в 4-ох діях грає Драмгурток при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу в суботу, 13. лютого.

Щоб з неї насміятися то треба прийти до Укр. Роб. Дому обовязково в суботу, 13. лютого.

ВЖЕ ВИЙШОВ! КУПУЙТЕ!

КАЛЕНДАР "В ПЕРЕД" НА 1926 РІК

ВИДАННЯ СОЮЗА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ.

ТАКОГО КАЛЕНДАРА В АМЕРИЦІ ШЕ НЕ БУЛО. ВІН ВЕЛИКИЙ ОБ'ЄМОМ, БАГАТИМ ЗМІСТОМ. ВЕЛИКЕ ЧИСЛО ФОТОГРАФІЙ.

КОЖНИЙ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТНИК ПОВИНЕН ЦЕЙ КАЛЕНДАР МАТИ В СЕБЕ.

ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА ОДИН; 6 ЗА \$2.50, 12 ЗА \$5.00 І Т. Д.

Замовлення вислати на адресу:

The Ukrainian Daily News
BOOK STORE
17 EAST 3rd STREET, NEW YORK, N. Y., U. S. A.

Приходи:

Перенесено з 1924 р.	0.19
Січень	304.89
Лютий	41.08
Березень	35.80
Квітень	177.47
Травень	65.06
Червень	85.85
Липень	43.30
Серпень	170.29
Вересень	57.81
Жовтень	45.61
Листопад	31.20
Грудень	93.51
Разом	\$1,153.06
Рухомі доходи:	
Січень	\$303.19
Лютий	40.51
Березень	35.23
Квітень	162.37
Травень	69.62
Червень	82.65
Липень	42.90
Серпень	191.16
Вересень	47.39
Жовтень	54.00
Листопад	30.83
Грудень	85.00
Разом	\$1,144.55
Повторення:	
Приходи	\$1,153.06
Рухомі	174.55
Остатє в касі на 1926 р.	\$8.51

І. Павлович, голова відділу, М. Горбатюк, фін. секр.

Хто загубив гроші в салі Укр. Роб. Дому в Вінніпегу на представленню "97", хай зголошиться за ними до офісу У.Р.Д. котрого будь ввечера.

МАЮ на продаж нову хату і в добрих положеннях. Ціна уміркована. По більшій інформації в справі купити зацікавуйтеся на пошту адресу: Lewko Mykutyuk, 1329 Manitoba Ave.